

开展教师节走访慰问活动 把孩子和老师的事放在心坎上 经开区用情用力办好人民满意的教育

本报讯 在第38个教师节来临之际,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太走访慰问辖区部分学校困难教师,代表经开区党工委、管委会向辛勤耕耘的一线教师和教育工作者致以节日的问候和美好的祝愿。经开区人大工委主任李国立参加慰问。

樊福太先后来到经开区泰和小学和第五中学实地察看学校校园环境,详细了解教学管理、设施建设和师资配备等情况,并为家庭困难教师送上慰问品和慰问金。同时,对他们情系教育、无私奉献,为经开教育的建设和发展作出的贡献表示衷心的感谢,鼓励困难教师要坚定树立战

胜困难的信心,积极乐观地面对生活。

樊福太强调,百年大计、教育为本。各级各部门要高度重视教育事业,进一步增强做好教育工作的责任感、使命感和紧迫感,把孩子和老师的事放在心坎上,不断补齐教育工作短板,用情用力办好人民满意的教育;各学校要坚定扛起“为党育人、为国育才”的崇高使命,努力办好人民满意的教育。全区广大教师要再接再厉,为经开区的教育事业再立新功;要多关注困难教师,贴心实意帮助他们解决现实问题,把党和政府的温暖传递给每一位困难教职工,让他们时时处处能感受到党和政府的温暖和关怀。 记者 王赛华 文/图



了解助企纾困政策落实落地情况 为中小企业解决难题 经开区领导 调研中小企业发展情况



本报讯 为进一步了解助企纾困政策落地情况和全区中小企业生产经营情况及面临的困难和问题,9月14日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太走进辖区中小企业,了解企业经营发展情况。

樊福太一行先后来到方泰达生物医药科技有限公司、郑州金特莱电子有限公司、河南速维电子科技有限公司等企业,详细了解企业经营情况和发展规划。

“中小企业强,地区经济才能更好发展,希望你们继续发挥自己的核心优势,做精做强拳头产品,把企业发展得欣欣向荣。”在郑州金特莱电子有限公司,樊福太详细了解了企业的核心产品,与企业负责人谈发展思路、聊行业前景。每到一处,樊福太都认真听取企业负责人的汇报,了解行业发展现状,对企业今后发展提出指导性意见,并现

场协调解决困扰企业发展的瓶颈问题。

樊福太表示,中小企业是经济健康运行的重要要素,为经济增长、财税贡献、就业保障提供了重要支撑,这些企业发展潜力大、市场前景好,他勉励企业负责人要在自主研发上加倍努力,掌握更多核心技术,推动企业发展更上一层楼。

樊福太要求,各级各部门要进一步转变职能、强化服务,完善政策、大力帮扶,进一步优化企业发展环境。

樊福太强调,要在抓好重大项目、重点企业,引培“专精特新”企业,加强科技创新、平台建设上下功夫。要利用好省市人才政策,筑巢引凤,吸引更多高层次人才落地经开区。通过产业链带动一批小微企业,把“顶天立地”之后“铺天盖地”这篇文章做好,使经开区迸发出新的生机活力。

记者 王赛华 文/图

经开区领导调研全区在建项目推进情况

本报讯 为加快推进经开区重点项目建设工作,确保圆满完成各项目目标任务,9月13日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太带队深入辖区部分重点项目建设现场,实地调研项目建设推进情况,督促各方加快进度,按时按质完成重点项目建设。

樊福太先后来到陆港B型项目、生物医药大健康产业园、七院滨河院区、丹尼斯项目、航睿苑项目、九里桃花源康养中心等在建项目工地,认真听取项目推进情况汇报,详细查看项目进度,了解项目规划设计、建设进展等情况,并现场协调解决项目推进中遇到的困难和问题。

樊福太指出,项目建设是产业发展的支撑,是推动区域经济高质量发展的重要抓手。各有关部门要密切沟通协调,主动履职尽责,及时疏通解决项目推进过程中遇到的堵点、难点问题,齐心协力加快推进项目建设;项目施工单位要在确保符合要求、保证质量安全的前提下,紧紧抓住当前建设的黄金施工期,科学组织施工,倒排工期、挂图作战,确保项目按计划节点顺利推进,早日建成投运;要贯彻落实新发展理念,持之以恒抓项目,全面发力、聚力突破,谋划实施更多大项目、新项目、好项目,推动项目建设大提速,打造高质量发展新引擎。

记者 王赛华

经开区领导关爱辖区困难教师



本报讯 9月9日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎亲切看望辖区部分学校困难教师,向广大教育工作者致以崇高的敬意和美好的节日祝福,并听取老师们的意见建议,共商教育发展大计。经开区人大工委主任李国立参加慰问。

李小虎先后来到滨河第二小学、祥云寺小学看望慰问骨干教师、困难教师等,实地调研两所学校的办学条件、教学特色,了解教师们生活、工作等情况并亲切交谈。勉励学校教师不忘立德树人初心,继续弘扬优良师德师风,锤炼教书育人本领,努力成为政治素质过硬、业务能力精湛、育人水

平高超的高素质教师。

李小虎指出,教育是国家的未来和民族的希望,各级各部门要始终把教育事业摆在优先发展的战略位置,坚持把最好的资源给学校、一切为教育让路,全力抓好这项管长远管根本的基础工程;要主动关心教育事业,营造尊师重教的良好氛围,让广大教师在岗位上有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感;广大教育工作者要坚持立德树人,勇担为党育人、为国育才使命,在第二个百年奋斗目标新征程上为党和国家培养更多优秀人才。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图